

Усер
Киев

11/VI 88

Театр классич. балета

Вечерний эвэнюирса
г. Новосибирск

11 ИЮЛ 1988

Вечерний

НАШИ ГОСТИ КЛАССИКА И СОВРЕМЕННОСТЬ

В течение нескольких дней гостями нашего города были артисты Киевского театра классического балета — одного из молодых хореографических коллективов страны. Он создан в 1981 году известным балетмейстером народным артистом СССР Вахтангом Вронским. С 1986 года коллектив возглавляет молодой балетмейстер, заслуженный артист УССР Виктор Рыбий.

Встреча новосибирских зрителей с театром классического балета — это прекрасная возможность познакомиться с новыми исполнителями, новым репертуаром. Артисты из Киева показали нам две интересные программы — произведения современной хореографии и классического балета. Именно в этом синтезе классики и современности и заключается основа репертуарной политики коллектива.

Сегодня в репертуаре театра фрагмент из балета «Банти» на традиционную индийскую музыку в хореографии М. Бежара, дуэт из балета «Собор Парижской Богоматери» на музыку М. Жарра в хореографии Р. Пети, двухголосие на музыку из репертуара ансамбля «Пинн Флойд» в хореографии Б. Эйфмана.

Зрители аплодировали искусству киевлян, их ведущим артистам Галине Момот, Ирине Сухоруновой, Ирине Высокоченко, Игорю Погорелому, Ганнадию Желанову.